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Χαιρετισμός της Γενικής Διευθύντριας κ. Αίγλης Παντελάκη 

στην Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού Καινοτομίας 
«Ψηφιακό Πρωτάθλημα-Digital Championship 2016-2017» 

 
Δευτέρα, 19 Ιουνίου 2017, 11:00 π.μ., Αμφιθέατρο Υπουργείου Οικονομικών 

 

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω τη σημερινή Τελετή Βράβευσης του Διαγωνισμού Καινοτομίας «Ψηφιακό 

πρωτάθλημα- Digital Championship 2016-2017», που πραγματοποιείται με επιτυχία τα τελευταία 

τέσσερα χρόνια. Ο διαγωνισμός συνδιοργανώνεται από τον Ψηφιακό Πρωταθλητή Κύπρου, το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας, το Υπουργείο Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  στην Κύπρο 

και άλλους εμπλεκόμενους φορείς. 

Οι νέες τεχνολογίες αποτελούν πλέον ένα αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινής μας ζωής και μας 

παρέχουν απεριόριστες ευκαιρίες και δυνατότητες. Αναγνωρίζοντας την τεράστια δυναμική που 

προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες η Ευρωπαϊκή Επιτροπή πρότεινε ένα ψηφιακό θεματολόγιο με κύριο 

στόχο τη δημιουργία ενιαίας ψηφιακής αγοράς που θα οδηγήσει την Ευρώπη σε μία έξυπνη και 

βιώσιμη ανάπτυξη, χωρίς κοινωνικούς αποκλεισμούς.  

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια διοργανώνεται το Ψηφιακό Πρωτάθλημα, ένας Διαγωνισμός Ψηφιακής 

Καινοτομίας που  απευθύνεται σε μαθητές, φοιτητές, άλλα φυσικά πρόσωπα ή ομάδες και 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και στοχεύει στην ανάπτυξη ανταγωνιστικών καινοτόμων ψηφιακών 

προϊόντων και υπηρεσιών που συνάδουν με τις προτεραιότητες της Ψηφιακής Ατζέντας. Οι 

συμμετέχοντες καλούνται μέσα από πρωτότυπες ιδέες και αξιοποιώντας τις ψηφιακές τους δεξιότητες 

να αναπτύξουν ανταγωνιστικά ψηφιακά προϊόντα και υπηρεσίες που να συνάδουν με τις 

προτεραιότητες της Ψηφιακής Ατζέντας 2020, προάγοντας ταυτόχρονα και θέματα κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας.  

Ο σκοπός του Ψηφιακού Πρωταθλήματος επιτεύχθηκε με την παροχή εξειδικευμένων σεμιναρίων που 

λειτούργησαν υποστηρικτικά για την ανάπτυξη ενός καινοτόμου μοντέλου ή λειτουργικού πρωτοτύπου 

ή ψηφιακού προϊόντος ή υπηρεσίας στη βάση της Ψηφιακής Ατζέντας. 

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό το γεγονός ότι ο Διαγωνισμός κινητοποίησε το ενδιαφέρον όχι μόνο των 

μαθητών και των νέων μας, αλλά και αρκετών μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα, 

υποβλήθηκαν πέντε  συμμετοχές μαθητών από σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης, πέντε  συμμετοχές 
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φοιτητών από όλα τα Πανεπιστήμια της Κύπρου και δεκαπέντε συμμετοχές από μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις Τέτοιου είδους πρωτοβουλίες είναι αναμφίβολα σημαντικές, γιατί προσφέρουν στους 

νέους μας γνώσεις και εμπειρίες για τη δημιουργική και αποτελεσματική αξιοποίηση των νέων 

τεχνολογιών στη ζωή τους. 

Με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να συγχαρώ όλους όσοι συμμετείχαν στο Ψηφιακό Πρωτάθλημα και 

ιδιαίτερα όσους εξασφάλισαν ένα από τα βραβεία με βάση την τελική αξιολόγηση.  

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ τον Ψηφιακό Πρωταθλητή Δρα Στέλιο Χειμώνα, το Υπουργείο 

Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

στην Κύπρο, τους φορείς ημικρατικού και ιδιωτικού τομέα, καθώς και όλους τους συντελεστές αυτής 

της εκδήλωσης, που με την πολύτιμη βοήθειά τους συνέδραμαν στην επιτυχή διεξαγωγή του 

Διαγωνισμού. Επίσης, θερμές ευχαριστίες απευθύνω στα Πανεπιστήμια που προσφέρουν 

υποτροφίες σε όλους τους βραβευθέντες.  

Αναμένουμε με ενδιαφέρον να παρακολουθήσουμε τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού και τις 

παρουσιάσεις των βραβευθέντων συμμετοχών και ευελπιστούμε σε ακόμα περισσότερες συμμετοχές 

την επόμενη σχολική χρονιά. 

Σας ευχαριστώ. 

 


